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Calendar  OCTOMBRIE 2021 

3 D Duminica 19 a dupa Rusalii. Ap. 2 Corinteni 6,1-10; Ev. Luca 6, 31-36 

10 D Duminica 20 a dupa Rusalii. Ap. 2Corinteni 6, 16-7, 1; Ev. Luca 7, 11-16  

 17 D Duminica Sf. Parinti de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, Niceea 787.  

Ap. Titus 3, 8-15; Ev. Luca 8, 5-15 

 24 D Duminica 23 a dupa Rusalii. Ap. 2Corinteni 11, 31-12, 9;  

   Ev. Luca 8, 26-39 

 26 Ma Sfantul Mucenic Dumitru, izvoratorul de mir (Sf. Liturghie ora11AM) 

 31 D Duminica 22 a dupa Rusalii. Ap. Galateni 6, 11-19; Ev. Luca 16, 19-31  

Lumea de astăzi are nevoie de vestirea sfintei evanghelii. 
Cum se manifestă această necesitate? 

–Contextul cultural de astăzi, marcat atât de un relativism 
răspândit cât şi de ispita unui pragmatism exacerbat, cere mai 
mult ca oricând vestirea curajoasă a adevărului care 
mântuieşte pe om şi societatea in care se afla. 

– Ordinea etică socială are nevoie să fie luminată de vestirea 
lui Hristos. Şi aceasta pentru că, aşa cum a afirmat pe bună 
dreptate Papa Ioan al XXIII-lea în enciclica Mater et 
magistra (nr. 193), „ordinea etică religioasă influenţează mai 
mult decât orice altă valoare materială asupra direcţiilor şi 
soluţiilor care trebuie date problemelor vieţii individuale şi 
asociate, în cadrul comunităţii naţionale şi în raporturile dintre 
ele”. 

– Vestirea evangheliei ajută la înţelegerea patrimoniului 
istoric-cultural al multor popoare şi naţiuni. De fapt, principiile 
evangheliei sunt parte constitutivă a acestui patrimoniu: 

istoria, cultura, civilizaţia multor generaţii, de-a lungul secolelor, sunt impregnate de creştinism şi 
intim întreţesute cu drumul Bisericii. Dau mărturie despre aceasta nu numai nenumăratele opere 
de artă, care au făcut preţioase diferitele locuri din lume, dar şi tradiţiile, obiceiurile, obişnuinţele, 
care caracterizează gândirea şi activitatea diferitelor popoare. 
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– Lumea de astăzi, în timp ce facilitează comunicarea, se îndoieşte de capacitatea persoanei de 
a cunoaşte adevărul, sau chiar neagă posibilitatea existenţei unui singur Adevăr şi totuşi în 
acelaşi timp manifestă în cele mai diferite moduri o necesitate de absolut, o sete de nepotolit de 
adevăr şi de certitudine. Vestirea evanghelică vine în întâmpinarea acestor exigenţe şi este în 
măsură să le dea satisfacţie deplină. 

– Vestirea evangheliei, afirmă Ioan Paul al II-lea în enciclica Slavorum apostoli(nr. 18), „nu duce 
la sărăcirea sau la stingerea a ceea ce orice om, popor şi naţiune, orice cultură în timpul istoriei 
recunosc şi realizează ca bine, adevăr şi frumuseţe. Mai degrabă, ea stimulează la asimilarea şi 
la dezvoltarea tuturor acestor valori: la trăirea lor cu recunoştinţă şi bucurie şi la completarea lor 
cu lumina misterioasă şi înălţătoare a revelaţiei lui Hristos”. 

Pentru motive de mai sus şi pentru multe alte motive, este absolut necesar să-l vestim pe Isus 
Hristos care a murit şi a înviat pentru mântuirea tuturor. 

Şi este izvor de imensă bucurie a-i deschide larg lui Hristos uşile inimilor noastre, ale familiilor 
noastre, ale tuturor popoarelor şi ale întregii lumi. 

 
Incasari luna August 2021:: $ 4071 din care: Fond general $2971;  

 Colecte speciale Casa “Sf. Iosif” $1100 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
   Cheltuieli: $ 4065.71din care: Holy Cross 400; Maintenance 918.65 Salariu preot 1460, 

Clergy Retirement fund 187.06; Donatie speciala Casa “Sf. Iosif” $1100 
  

Balanta luna August 2021: 5.29 (pozitiva) 

 

Hramul Misiunii noastre Sf. Maria 

Multumim tuturor celor prezenti la serbarea hramului misiunii noastre Sf. Maria. A fost o zi 
minunata insotita de binecuvantari. Sa ne ajute Domnul sa fim, cat se poate de uniti sub aceasta 
mica umbrela a familiei noastre Greco-Catolice de aici din NY. Binecuvantari si sanatate tuturor!  

        Pr. Radu Titonea- preot administrator   

            
Anunţuri   

● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Gheorghe, Gheorghita, Paraschiva, Julia, Tiberius, Rodica, 
Minodora, Vasile, Octavian, Mihai, Maria, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, 
Sorin, Elena, Aurel, Zoia, Vasile, Liviu. 

Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe 
Părintele Radu. Va mulţumim! 

 


